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GEMEENTE HILVERSUM 

RAADSVERGADERING VAN 19 JUNI 2019 

(verslag) 

 

Voorzitter: de heer P.I. Broertjes (burgemeester). 

 

Aanwezig zijn de leden: de heer H.P. Blok (Hilversums Belang), de dames M. Boumadkar-Boukhriss (Hart 

voor Hilversum), D.M. van Daalen (VVD), A.A.S. den Daas (D66) en F.F. van Drooge (PvdA), de heren 

H.H. Fennema (VVD), F.J.E.M. Göbbels (D66), H.R. Jaarsma (D66), A.S. de Jong (D66) en T. de Jong 

(CDA), de dames M.J. de Jong-Schrijvers (Hart voor Hilversum) en J. Kalk (PvdA), de heren H. Koç (Hart 

voor Hilversum), F.R. Kool (GroenLinks), E.J. Kruijswijk Jansen (CDA) en R.J.G. Lancé (Hart voor 

Hilversum), mevrouw H.M.G.J. van de Linde, de heer A. Poels (GroenLinks), mevrouw M.H.A. Remmers 

(GroenLinks), de heren P.H.J.R. van Rooden (SP), J.A.C. Slingerland (Hart voor Hilversum), D.E.O. 

Streutker (CDA) en P. Veenendaal (GroenLinks), de dames M.I. van Vliet (D66) en B. Verweij (SP), de 

heren M.F. Vogel (VVD) en N.G.T. van Voorden (CDA), mevrouw A.F. Vreugdenhil-de Blécourt 

(ChristenUnie), de heer J.A. van Waarden (GroenLinks), mevrouw V. Wesselink (D66) en de heer T.R. 

Westerneng (VVD). 

Griffier: mevrouw W.G.J. Drenth. 

Wethouders: de heren W.M. Jaeger, J. Kastje, A.R.C. Scheepers en F.G.J. Voorink en de dames K.J. 

Walters-Vos en A.J. Wolthers. 

Afwezig: de heer M.F. Eerenberg (Hart voor Hilversum), de dames M.D. Groesz (D66) en M.G. Kooloos 

(Leefbaar Hilversum), de heer T. Pelsma (ChristenUnie), mevrouw R.W.C. Redmeijer (Hart voor 

Hilversum) en de heer R. Verkuijlen (VVD). 

 

De VOORZITTER opent de raadsvergadering, heet allen welkom en deelt mee dat afwezig zijn de 

heren Eerenberg, Pelsma en Verkuijlen en de dames Groesz, Kooloos en Redmeijer. 

 

1. VASTSTELLEN AGENDA 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. LIJST INGEKOMEN STUKKEN 

 

Voor de geagendeerde stukken wordt verwezen naar de in de rubrieken IV van de bij de agenda 

overgelegde lijst van ingekomen stukken. 

 

De VOORZITTER stelt voor geheimhouding te bekrachtigen met betrekking tot de zaken 549271, 

546586 en 551339 conform artikel 25 lid 3 van de Gemeentewet. 

 

Aldus wordt besloten en vervolgens wordt zonder stemming conform de voorstellen van de 

voorzitter van de raad bij de ingekomen stukken besloten. 

 

3. VASTSTELLEN VERSLAG RAADSVERGADERING D.D. 29 MEI 2019 

 

  Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4. ZIENSWIJZE JAARSTUKKEN REGIO GOOI EN VECHTSTREEK 2018 

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 
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5. CONCEPTBEGROTING 2020 WERKVOORZIENINGSCHAP TOMINGROEP 

 

Mevrouw VERWEIJ stemt voor en heeft niet voor ogen om alle bijstandsgerechtigden naar de 

Tomingroep door te verwijzen.  

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 

 

6. HERSTELBESLUIT GOOISCHE HOCKEY CLUB 

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 

 

7. VASTSTELLING TWEEDE PARTIËLE HERZIENING BESTEMMINGSPLAN ANNA’S 

HOEVE 

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 

 

8. VASTSTELLING BESTEMMINGSPLAN VAN RIEBEECKWEG 34 

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 

 

9. VASTSTELLING BESTEMMINGSPLAN LANDGOED KRUISHEIDE 

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 

 

10. AANVRAAG VANGNETUITKERING PARTICIPATIEWET 2018 (BUIG) 

 

Zonder stemming wordt conform het voorstel van burgemeester en wethouders besloten. 

 

11. VRAGEN AAN HET COLLEGE  

 

 Er zijn geen vragen. 

 

 De VOORZITTER sluit de vergadering om 22.53 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 10 juli 2019, 

De griffier,     de voorzitter, 

 

 

 

P.M.H. van Ruitenbeek    P.I. Broertjes 


